

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996
12 ОКТЯБРЯ
СУББОТА
122 (8037)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1986 Г.

НУЖДА В РАДИАТОРАХ

В ОЛНА авария на радиаторах отопления в городских квартирах района центра нанесла серьезный ущерб горожанам. В более чем ста из них есть комната, где вместо стоявших радиаторов отопления сегодня установлены заглушки.

В связи с необходимостью для нормализации обстановки, как нам сообщили в ПЖРЭО, необходимо 104 семиметровых секции, из которых, по договору с Крайинсбестом, заведено лишь 50.

Еще 370 радиаторов «необходимы, чтобы заменить нерациональные стальные пластинчатые батареи в квартирах на чугунные».

ИДУТ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ ОСМОТРЫ

В СООТВЕТСТВИИ с разработанным руководством ЦРБ графиком проходят профилактические осмотры учащихся. Полным ходом идет выездная работа медиков в верхней части района.

Педиатры и другие специалисты ЦРБ уже посетили школы сел Паново, Кежма, Приангарский, где провели все необходимые обследования не только школьников, но и педагогических коллективов. Но на этом работа не прекращается, на очередь жители других сел и поселков.

ПИТАНИЕ В ЗАЙМОЗАЧЕТОМ

С НАЧАЛОМ нового учебного года перед управлением народного образования и районной администрацией стала проблема питания школьников в дни занятий.

Денег на дотацию питания школьников нет, и единственным путем решения этой проблемы руководители видят в передаче школьным столовым продовольствия питаний по взаимозачету.

Единственное, что вызывает серьезное опасение: сможет ли это обеспечить детям полноценное питание?

Информация подготовлена К. ДАНИЛЕНКО.

♦ ОФИЦИАЛЬНО

О НАЗНАЧЕНИИ

Распоряжение администрации Кежемского района № 528 от 04.10.96 г.

1. Назначить начальником руно Кежемского района и. о. начальника руно т. Захарченко Г. Ф. с 4 октября 1996 года с окладом по штатному расписанию.

2. Начальнику руно Захарченко Г. Ф. произвести перевыбору штатного замещения в руно в соответствии с назначением.

3. Управляющему делами Останинчуку В. Н. довести до сведения аппарата администрации района.

В. ГОВОРСКИЙ,
глава администрации

♦ ПРОДОЛЖАЯ РАЗГОВОР

ЕЩЕ ОДНА ВСТРЕЧА

руководителей различных предприятий состоялась недавно в кабинете заместителя главы районной администрации по социальным вопросам Я. Г. Кучерука несколько дней назад. И вновь, как и на предыдущем совещании, в повестке дня этого представительного форума стоял всего один вопрос — «Частичная выплата пенсий пенсионерам путем предоставления продовольственных и промышленных товаров или услуг по взаимозачету». А единственное отличие прошедшего мероприятия было в том, что в его работе на этот раз принял участие и председатель совета ветеранов т. И. Сизых, которого пригласили на встречу для того, чтобы у пенсионеров появилась возможность не по слухам, а, как говорится, из первоисточника узнать обо всех тех непривычных перипетиях, которыми так богата сегодняшняя жизнь, и обо всех предложениях руководителей по предоставлению пожилым людям возможностей хоть как-то улучшить и без того трудную жизнь.

Уже с первых минут работы совещания разговор был направлен в русло поиска того минимума, который можно считать постоянно необходимым. Это плата за квартиру и коммунальные услуги, плата за телефон и почтовые расходы, а также плата за приобретенные в аптеке медпрепараты, очень необходимые пожилым людям, расходы на хлебобулочные изделия и продовольственные товары. Именно такой перечень услуг и товаров был составлен руководителями, участвовавшими в работе совещания, после того, как все они прислали к заключению, что заниматься этой работой просто необходимо, даже если сегодня пенсионеры высказывают отрицательное к ней отношение.

А поводом для такого устойчивого мнения у руководителей стало выступление Юрия Георгиевича Панова — уполномоченного представительства Пенсионного фонда по Кежемскому району, который рассказал, в частности, о том, что положение дел с поступлениями средств от предприятий района настолько неудовлетворительное, что краевое отделение, в высшую инстанцию, сегодня вполне правомерно заявляет, что оно не намерено «кормить» наш район. И такое отношение будет продолжаться до тех пор, пока на счета Пенсионного фонда не начнут поступать хотя бы текущие платежи отчислений от предприятий. Даже неоднократное снижение ставок штрафных санкций за несвоевременную выплату этих отчислений не улучшает положение дел с поступлением средств. Как и прежде, из двух миллиардов тридцати тысяч рублей, необходимых для месячной выплаты пенсий по району, от предприятия поступает сумма немногим более 500 миллионов рублей.

♦ ДЕЛА И ЛЮДИ

УМЕЮТ РАБОТАТЬ

С этими женщинами мы познакомились, когда они занимались косметическим ремонтом 134-го дома. Надежда Ефимовна Каstryра и Анна Петрова Скрипникова по про-

фессиональное увеличение сроков задержки выплат пособий.

Весь этот комплекс проблем, вкупе с экономической обстановкой в стране, заставил руководителей предприятий района рассматривать предоставление услуг пенсионерам как один из путей погашения задолженности перед Пенсионным фондом. Хотя высказанное ранее предложение о прикреплении каждого числа пожилых людей к различным предприятиям после непродолжительного обсуждения было отклонено, «только для того, чтобы обеспечить своих рабочих и служащих минимумом продовольственных и промышленных товаров», — сказал руководитель ПЖРЭО Б. И. Ледовских, — нам пришлось создавать настоящую коммерческую службу. А увеличение числа потребителей заставит бросить на все дела и только заниматься тем, что возить товары и продовольствие. Хотя, — продолжил он, — о оказания помощи по каким-то отдельным позициям наши предприятия не отказывалось и не откажется вперед, как, я думаю, и большинство других организаций.

Вот так постепенно, предлагая и отвергая, обсуждая и принимая за основу, был определен тот «минимум» продовольственных и продовольственных товаров и услуг, который позволяет пенсионерам иметь хоть какую-то поддержку в случае возникновения длительных задержек выплаты пенсии.

— Вся эта работа, — отметил своим словам выступивший заместитель главы администрации Я. Г. Кучерук, должна быть и будет построена только на принципах добровольности. Никто, ни в коем мере не намерен принуждать пенсионеров брать какие-то товары по взаимозачету в виде наличных средств. Но ведь сегодня мы не можем гарантировать с уверенностью, что задержек, и многомесячных задержек, не будет в дальнем. Поэтому, и только поэтому, сегодня мы просто вынуждены заниматься этим взаимозачетами. Что же касается в страхах пенсионеров относительно снижения активности в действиях администрации по поиску средств для нормализации состояния с выплатой пенсии, то сиюю заверяю: на ней никак не отразиться наша сегодняшняя работа. Как и прежде, будем ездить в край, просить, убеждать, доказывать, но при этом иметь хоть какую-то уверенность в том, что пожилые люди не начнут голодать.

Завершилось совещание созданием рабочей группы. В нее вошли руководители отдела социальной защиты и районной больницы, аптеки и узла почтовой связи, а также ряд руководителей различных торговых учреждений, районных служб и ведомств.

Именно этой группе было поручено еще раз рассмотреть все поступившие предложения, разработать схему использования взаимозачетов, и механизм отчетности предприятий с наименшими затратами, чтобы затем, с уже готовым пакетом предложений, выйти на встречу с активом ветеранского совета для окончательной доработки и разъяснения. А для того, чтобы совет ветеранов уже сегодня был в курсе всех предстоящих нововведений, в состав группы был включен председатель совета ветеранов Василий Иннокентьевич Сизых.

К. ДАНИЛЕНКО.

Фессии штукатурки-маляры, если сложить их стаки работы в этой специальности, то получится 33 года. Надежда Ефимовна приехала в Кодинск с Украины в 1983

году. Раньше работала в СМУ-3, в ПЖРЭО совсем недавно. Анна Петрова — англичка, жила в Просткино, в СМУ-3 работала с 1977 года. Уже долгие годы женщины остаются верными однажды избранным путем. Грамотные специалисты, они всегда выполняют работу на «отлично». Веселые, жизнерадостные, общительные, умеют работать и отдыхать.

В этом году в ПЖРЭО изменили средства и нашли краску поставьте, чтобы жильцам было уютнее жить в общежитиях гостиничного типа. Вроде бы и ремонт есть чем делать, да и работы не заставят себя ждать, но очень уж неприятно было видеть, как сажево-наполненная штукатурка была сорвана, на стенахставлены следы чьей-то обуви. И видно, что это сделано не детьми. Так почему же мы не ценим чужой труд? Ведь эти женщины не для себя делают, а стараются, чтобы красивее и радостнее было жить.

Е. ПЕРВУХИНА.



ПОБЫВАВ в конце сентября в Заледеевской средней школе, мы увидели там не совсем обычную для этого времени картину: в основном корпусе вновь шел ремонт.

Так получилось. Летом не было ни денег, ни материалов, — начал свой рассказ Алексей Павлович Шумак, член директора, пришедший на смену Руфина Леонидовича Нургалиева, много лет управлявшей школой.

Алексей Павлович — по образованию учитель физики и математики, в Заледеево уже семь лет. Приехал сюда по распределению вместе с женой, преподавателем русского языка и литературы. Молодые учителя, закончив Лесосибирский пединститут, решили вернуться в родные места — в

Кежемском районе живут их родители.

Мужчина в школе — редкость. Не держатся они в школе, уходят в поисках заработка, самотвердления. И я не удивлялся от вопроса: нет ли желания уйти, сменить профессию?

— Нет! — определенно ответил Алексей Павлович. Я летом уже начинать скучать по ученикам, иду встроиться в жизнь. Школа — это мое, здесь я на своем месте. В роли директора мне, конечно, еще непросто: многое не знаю, учусь на ошибках. Жена, она зазывает, помогает мне.

Ремонт мы начали еще в конце зимы. Здание старое, насквозь прогнило: меняли полы, ковер, где перегородки, перекрытия. Работало МП «Продзоделение» (О. Б. Семеня-

канапуста, зелень — все свое. Помидоры собирали (у нас теплица) 40 ведер. Все прибрали, засолили — будем детей кормить.

Питание в школе бесплатное только благодаря тому, что обеспечиваем себя овощами из земли. Запасы плюс дотации из руно — и все без исключения ребятишки (368 человек) получают в школе горячий обед. По нашим временам, согласитесь, это очень важно.

Беседуя с Алексеем Павловичем мы, разумеется, на могли обойти один из самых острых вопросов: неизвестная сегодня зарплаты, забастовочное движение учителей.

Держимся, хотя живем не лучше других. Предзабастовочные настроения были в

коллективе накануне учебного года. Выдали в конце августа по миллиону в счет отпусков — немного успокоились. Надеюсь, что все-таки сможем все вместе пережить эти тяжелые времена. Обидно, конечно, что государство так относится к учителям. Обидно и грустно. Но забастовка, наезды — не выход. Потом в глаза ученикам, а не чиновникам из Москвы.

Н. ЗОНОВА.

На снимках: заледеевские школьники; директор А. П. Шумак; идет ремонт.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

„Надеюсь,



Своебразный подарок преподнесли своим учителям девятиклассники КНСШ № 2. В пятницу, перед Днем учителя, ребята освободили преподавателей от их обязанностей, взяв школьную жизнь в свои руки.

«Призываю сегодня всем школьным работникам отдохнуть», — объявила «директор школы» Пинкина Олеся, и учителя пошли пить чай, а на их место встали старшеклассники.

По-настоящему увлеченно играли ребята в спортивные игры с молодыми «физруками» Кравченко Сашей, Эмир-Усейновым, Игорем и Бедаревым Колей. Умели проводить опыты и объясняли новую тему «физика» И. Эмир-Усейнов. Много интересного сообщили ученикам на уроке истории Глазунова Леня и Бурдун Миша, доходчиво рассказала о склонении приставок Кокорина Вика, а помогала ей Таджиримова Гулья. С удовольствием слушали пятиклассники «учителя природоведения» Семенову Алену. В соседнем кабинете рассказывала о мире растений Рукусова Света. Просто очаровали малышей Кочетова Люда, Бороздина Лиза, Ефимова Таня, Бакулин Максим и Фатеенко Антон. Уверенно общалась на



ко), успели много сделать, работали на совесть. Но им не заплатили и они ушли с нашего объекта. Оставалось установить электрооборудование, сделав косметический ремонт.

Только в сентябре нам удалось из Красноярска привезти все необходимое для продолжения ремонта. Несколько дней назад вплотную приступили; думаю, скоро закончим. Надо торопиться, так как из-за ремонта первого корпуса мы отложили начало занятий в СПТУ.

Наш разговор состоялся две недели назад, занятия в СПТУ уже начались. Но паутины 112 (!) юношей и девушек со всего Кежемского района. Такого количества желающих учиться в Заледеевском СПТУ еще не было. Для подколлектировки и всего села, наверное, это будет непростым испытанием. Алексей Павлович уверен, что с ситуацией они справятся.

В объединенном подколлективе школы-СПТУ сегодня работает 73 человека. Для Заледеево, страдающего от безработицы, это большой плюс. Не раз еще, наверное, помянут добрым словом жители села супругов Нургалиевых, вынужденных своих любимое дитя — наперекор всем скептикам.

Большое хозяйство досталось Шумаку по наследству: пять корпусов, два гаража, два интерната, земля, которую нужно обрабатывать.

— Второго сентября мы, как и все школы района, провели праздник, но занятия начали только 15 сентября — собирали уроки, чтобы зиму прожить normally. Накопали 220 ведров картошки на еду, 220 — на посадку. Морковь, свекла,



Необычный подарок

немецком языке с шестиклассниками Смирнова Света. Нелегко пришлось «учителю русского языка» Доронинчеву Оле: она проводила уроки у восьмиклассников, которые всего на год младше «учительницы». За порядком и чистотой в школе следили «захвоя» Гевя Толя и его зам. Кравченко Саша.

Юморизм для всех стал посещением уроков необычными учениками. Эту роль талантливо сыграли «бывшие» преподаватели. Оказалось, что они еще не забыли, как сидят за школьной партой.

«Я портфель потеряла», — «У меня тетради нет», «Объясните, я не поняла», — слышалось от них. И «учителям» приходилось искать выход из непростой ситуации. К великой радости «юных педагогов»,

эти нерадивые «ученицы» долго в классе не задерживались.

Разные слова говорили девятиклассники, когда самоуправления закончились. Кто-то очень сильно устал, кто-то был не прочь еще несколько уроков пропустить, но то, что работа учителя — тяжелый, ответственный труд, поняли все. Ребята, «преподававшие» в этот день, сами получили неплохой урок. Хотелось бы, чтобы они, заняты привычными местами за партами, позже вспоминали се-

бы за учительским столом.

Теперь девятиклассники грозятся заменить своих преподавателей 7 марта. Учителя не против!

Наталья Николаевна КУЛАКОВА,
учитель КНСШ № 1.



СЛУЖБА 02

Кушать-то хочется...

26 СЕНТЯБРЯ. С территории АО «Кедр» неизвестные похитили электродвигатели и шланги для перекачки ГСМ;

— на участке мостового перехода через р. Чадоу сняли фары с грейдеров; проводится проверка.

27 СЕНТЯБРЯ. У жителя Болтурино С. с берега Ангары была украдена лодка «Крым» (10 млн. рублей);

— заявляла, что в период с 14 по 15 сентября из её машины похищены автомагнитолы «Наика» (450 тыс. руб.);

— неизвестные лица, подпилив замок, проникли в гараж Т., расположенный в районе радиации, и похитили продукты питания и бензопилу «Дружба»; ущерб составил 3 млн. рублей;

— из дома жительницы Прострихино К. были похищены личные вещи на общую сумму 3 млн. 584 тыс. рублей.

По всем кражам этого дня возбуждены уголовные дела.

28 СЕНТЯБРЯ. Неизвестные взломали замок на двери магазина «Садов» и похитили продукты питания на сумму 1,5 млн. рублей.

30 СЕНТЯБРЯ. У заледеневшего Р. украли мотоцикл «Минска» (красного цвета, 1991 г. выпуска); ущерб 2 млн. рублей;

— у М. из автомобиля похищены личные вещи, преступник выдавил стекло;

— из подвала Ч., расположенного в районе телевышки, совершенна кража продуктов питания на сумму 2 млн. 200 тысяч рублей.

Возбуждены уголовные дела.

— А. заявила, что из её квартиры похитили золотое кольцо с рубином и золотую монетку; проводится проверка.

3 ОКТЯБРЯ. Неизвестные взломали ворота гаража, принадлежащего В., в кооп. «Северный» и похитили оттуда автомашину ВАЗ-2121 белого цвета; два рукоятки и вещи на сумму 61 млн. 620 тыс. рублей; возбуждено уголовное дело.

5 ОКТЯБРЯ. В пгт. Тагара у К. похищены деньги в сумме 2 млн. рублей; преступники проникли через окно;

— П. заявил о том, что его бывшая жена украла у него деньги и паспорт.

6 ОКТЯБРЯ. Жительница пос. Временный К. заявила о том, что неизвестные, проникнув в помещение

15 июня 1996 г. в дежурную часть Кемского РОВД поступило заявление от А. о краже из её квартиры золотых изделий на сумму свыше пяти миллионов рублей. По данному заявлению в этот же день было возбуждено уголовное дело. Тогда никто и не подозревал, что спустя некоторое время это в общем-то заурядное дело вырастет в одноименное уголовное дело, состоящее из 350 листов.

А начались все танки.

В период с 15 по 19 июля 1996 г. в сходках Кемского РОВД чаще всего сообщалось об угонах автомашин не установленными лицами.

В ночь с 18 на 19 июля 1996 г. сотрудники Кемского РОВД задержали несовершеннолетних П., С., М., находившихся в нетрезвом состоянии. Как позже выяснилось, подростки угнали в эту ночь из дворца дома № 3 по ул. Гидростроителей автомашину ЗИЛ с будкой, принадлежащую ТОО «Кодинскагоргипротект», домашним имуществом. Встреча с сотрудниками милиции была для них явно нежелательной. Остановив автомобиль, подростки бросились вспрыснуть и попытались сбежать.

Уже в ходе предварительного следствия установлено, что ими совершиены другие преступления, и что удивительно-

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА



ние бывшего детского сада, похищены ее имущество на сумму 4 млн. 500 тыс. руб.;

— похищены продукты питания из подвала, принадлежащего М. и расположенного в районе телевышки;

— из гаража в кооп. «Монолит», принадлежащего Р., похищен картофель на сумму 900 тысяч руб.

Кулаки чешутся?

26 СЕНТЯБРЯ. К. В. и Б. в пожаре УП-288 погибли из-за хулиганских побуждений избили П.; возбуждено уголовное дело;

— Т., житель п. Согра, заявил о том, что некий Л. нанес ему телесные повреждения, затем, спустя два часа, разбил 5 окон, телевизионный транслятор, два стула, стол и магнитофон в АТС УП-288; проводится проверка;

— на автобусной остановке двое неизвестных подъехали к Р. на автомашине «Волга-171», стали

ПО СЛЕДАМ КРИМИНАЛЬНЫХ СООБЩЕНИЙ

Всего одно дело...

но, в этой группе вместе с мальчишками-активистами действовали две девочки.

14.07.96 г. в вечернее время несовершеннолетние М., С., К., гуляя по городу, купили бутылку водки, которую совместно распилили в квартире одного из несовершеннолетних. Когда возникла идея угощения автомобили и у кого — сейчас уже сказать трудно. Около полуночи ребята пришли во двор дома № 4 как по ул. Колесниченко, чтобы угощать автомашину. Девочки остались сидеть возле одного из домов, а М. и К. подошли к автомашине «Жигули» и попытались завести двигатель, но не сумев, решили угостить автомагнитолу.

После неудавшейся попытки угона решили испытать удачу во второй раз. Вторая попытка оказалась удачной, и М. завладел «Жигулями» вишневого цвета. После чего все четверо подъехали к одному из коммерческих киосков и купив бутылку водки, поехали отдать на берег Ангары. При этом С. не забыла привезти с собой десять аудиокассет, принадлежащих водителю.

18.07.96 г. в вечернее время подростки С., С., М., П. вновь собрались вместе, как обычно, распили спиртное и около двух часов ночи, не изменяя своей привычки и веря в безнаказанность, угнали со двора дома № 3 по ул. Гидростроителей ЗИЛ с будкой, но на этот раз удача преступникам изменила и они были задержаны милицией.

шины, компания покинула в сторону реки Кода. На обратном пути бензин закончился и тогда угонщики просто разбили машину камнями, а после неудачной попытки сбросить ее в реку, оставили на дороге, а сами ушли пешком. 17.07.96 г. около 20 часов вечера несовершеннолетние О. и П., после совместного распития спиртного, угнали автомобиль УАЗ-3962 со двора дома № 8 по ул. Гайдулина, принадлежащий АТП «Гидрострой». Когда бензин закончился, машину бросили на правом берегу реки Ангары. При этом С. не забыла привезти с собой десять аудиокассет, принадлежащих водителю.

18.07.96 г. в вечернее время подростки С., С., М., П. вновь собрались вместе, как обычно, распили спиртное и около двух часов ночи, не изменяя своей привычки и веря в безнаказанность, угнали со двора дома № 3 по ул. Гидростроителей ЗИЛ с будкой, но на этот раз удача преступникам изменила и они были задержаны милицией.

ВОПРОС, ОТВЕТ.

Телефон служебный

«В общежитиях № 3 и № 4 у вахтера стоит телефон, но нам запрещают по нему звонить. По нашему мнению, телефон в общежитиях предназначен для общего пользования, однако звонить нам запрещают.

Мы хотим знать, имеем ли право звонить, и если нет, то почему!

Жильцы общежитий № 3, 4.

Редакция газеты обратилась за разъяснением к заведующей общежитиями №№ 3 и 4 Фанне Ивановне БУГНЕВИЧ. Вот что она пояснила:

— Телефоны, установленные на вахте, служебные, звонить по ним в рабочее время мы, действительно, не разрешаем. После 17 часов вечера доступ

к телефону более свободен, но и тогда вахтер интересуется: личный это звонок, служебный либо экстренный. Желающим позвонить на работу» в больницу, в милицию мы и так не отказываем, но личные разговоры по нашим телефонам все же не предусмотрены.

Нам обида жильцов понятна, но, и дело еще в том, что аппараты ломаются, а взамен нам ничего не дают. Не так давно ломался телефон в общежитии № 3; никто из жильцов не посыпал нужным помочь, аппарат был «куплен» на деньги работников общежития.

ВСЕ ПРЕДПРИЯТИЯ, независимо от формы собственности, являющиеся страхователями Регионального отделения фонда социального страхования Красноярского края по Кемскому району, на основании телеграммы из Москвы за № 62/571—115 от 26.09.96 года, обязываются представлять оперативную отчетность в млн. руб. (телефоном, телефоном не позднее третьего числа) про изведенных расходов, за исключением месяцев, на выплату всех видов пособий; из них на выплату пособий по временной нетрудоспособности.

Телефон [Кодинск] 2-22-54; адрес: Кодинск, Колесниченко-ко, д. 4, кв. 109.

— — —
Кемское отделение Сбербанка РФ ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ своих клиентов, что все принятые и зачисляемые суммы во вклады и депозиты Сбербанка, а также доходы по ним не подлежат определению государственными и местными налогами.

• ВНИМАНИЕ:

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: по греб (по проспикской дорожке) с картошкой; «Индия» (3-я очередь); имеются дома (5х6), сарая из бруса до крыши, две большие емкости, теплицы (5х10), кустиарники: малины, смородины, крыжовника, клубники, участок (15 соток), проводится свет.

Обращаться по тел. 2-24-62.

— — —
ПРОДАЕТСЯ четырехкомнатная приватизированная квартира (имеются присадебные постройки: баня, скважина, теплица, земельные участки).

Обращаться по адресу: п. Заледеево, ул. Магистральная, д. 4, кв. 2 или по тел. в Кодинске 2-44-45.

— — —
ПОЛИГРАФИЧЕСКИЙ УЧАСТОК ГАЗЕТЫ «С» ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ:

1. Телефонные справочники по цене 5 и 10 тысяч рублей.
2. Бумагу газетную (11 форматов).

мат) по цене 35 тысяч руб. за тысячу.

3. Различную бланочную продукцию.

4. Бланки бухгалтерской отчетности.

5. Конторские книги.

6. Главные книги.

7. Книги регистрации документов.

8. Книги регистрации приходных и расходных ордеров.

9. Красящая лента для касовых аппаратов.

10. Оснастку для печатей.

Обращаться по тел. 2-28-98 с 8 до 16 часов, в рабочие дни.

Л. ПРОКУШЕВА,

зам. начальника СО Кемского РОВД.

Благодарим глубокое соболезнование членам, родным и близким, временно ушедшим из жизни Екатерины Иосифовны Тюленевой, Корылевы, Кармачки, Иванова.

